



当地时间2012年12月18日,印度新德里,印度妇女和儿童举行抗议,谴责女大学生乘公交车被轮奸的事件。

18日,印度各大报纸均在头版头条报道了首都新德里周末发生的最新一起暴力轮奸案件。一名女大学生在“黑公交”上遭到轮奸,此事震惊印度,各界舆论对此案表达了极大愤慨,同时媒体也在反思印度大都市为何强奸案频发。

女大学生首都市区夜乘公交 惨遭多人强暴 事后剥光衣服扔出车外 印度“强奸之都”到了空前的地步 每22分钟就有一起强奸案 印度爆发大规模集会游行抗议

4名罪犯被捕 还有3人在逃

据印度媒体18日报道,案发16日当晚9时许,在新德里一家医院实习的一名23岁女大学生,看完电影后在男友陪同下乘公交车回家。他们被哄骗上了一辆“黑公交”,当时,车上包括司机在内有7个男人。他们随后开始挑逗女孩,两名年轻人奋起反抗,男孩遭群殴后被关押在驾驶室,女孩则惨遭殴打和轮奸。女孩一度陷入昏迷,但残暴的罪犯们并没有停止侵犯。

40分钟后,罪犯们在另一个偏僻地段将两名受害者剥光衣服扔下汽车后逃离。受害人随即报警。目前,受害女孩在医院重症监护室靠呼吸机维持,仍未脱离生命危险。据警方透露,目前包括司机在内的4名罪犯已被捕,还有3人在逃。

主流媒体用3个版面详述案情

《印度斯坦时报》《印度时报》等主流媒体罕见地用3个版面详述案情,并对印度,特别是首都新德里近年频发强奸案的情况进行了全方位报道。新德里女性首席部长希拉·迪克西特也出面对此案提出严厉批评,她说涉案车辆已被吊销行驶证、取消运营资格。新德里妇女儿童发展部负责人称,案件也反映了首都公共交通运力的不足和对公交车辆管控不力,政府应给所有公交车辆内部安装摄像头。网络论坛上,许多网友提出,应对罪犯判死刑才能平民愤,并起到警示作用。

当地时间2012年12月18日,印度新德里,印度妇女和儿童举行抗议,谴责23岁女大学生乘公交车被轮奸的事件。

数字

印度每22分钟发生一起强奸案

此案绝非个案。18日当天报纸报道的,发生在新德里的强奸案就有3起,据印度国家犯罪统计局的数字,从1971年到2011年,印度强奸案增长了873%,新德里2012年迄今已发生强奸案635起,相比于去年的572起和前年的507起,呈逐年上升的趋势。印度其他大城市如孟买、加尔各答等也是强奸案频发的“重灾区”。

分析

法律缺失+城市化进程+社会环境的宽容是犯罪主因

冰冻三尺非一日之寒,印度大都市强奸案件的高发,频发有其法律、经济、社会各方面的适宜“土壤”。首先,印度对强奸犯罪的打击不力。印度的法律是沿用英国殖民时期的法律体系,许多古老的法律仍在发挥作用。一方面,审判时间长;法律条文中比较偏袒犯罪嫌疑人的取证和质证条款使得强奸犯罪的判决耗时良久。另一方面,量刑轻:印度许多强奸案在审理五六年后,案犯一般也就是判入狱2~3年。而在此期间,受害者及其家庭的工作、生活都受到极大影响,如受害人是未婚女性则多数会影响婚姻。所以,许多受害人无奈选择了甚至忍气吞声。

其次,印度的城市化进程也在客观上起

到推波助澜的作用。近年来随着印度经济的发展,众多外来务工人员进入大城市打工。他们中相当一部分是抛家舍业、独自在外的单身汉。他们大多从事简单体力劳动,收入较低,往往成为性暴力犯罪的潜在威胁。

此外,印度的社会环境对强奸犯的宽容也是一个重要因素。据统计,印度有70%的强奸案是发生在相识的人之间,比如亲戚、朋友或邻居。对此类事件,人们习惯性地偏向施暴者,而对受害妇女的道德意识、着装打扮等吹毛求疵。即使强奸犯被判入狱,出狱后也不会承受太大的社会和经济压力,很容易再找到一份工作。比起受害者承受的损失,罪犯们得到的惩罚明显轻得多。

讨论

中式炒面是印度强奸案增多的因素?

印度各界也在寻找减少强奸案的良策,其中不乏让人啼笑皆非的奇谈怪论。比如有人提出,为有效减少强奸案,把女孩法定结婚年龄降低到16岁。这居然还得到一些印度官员的认同。最近又出现一种说法,说中式炒面是印度强奸案增多的因素,理由是炒面这样的快餐容易导致体内荷尔蒙失衡,引发众多强奸案。印度媒体对此辛辣地评论说,把强奸案的元凶定为面条难道不荒唐吗?

本报综合

12月21日 国美锦艺城旗舰店盛大开业 ——5天5夜圣诞折扣季 破壳价从0开始



日前,国美针对即将到来的圣诞和元旦发布了优惠信息。据了解,12月21日起,国美将在全省范围内举行双节促销活动。而且,12月21日,河南国美在郑州西区锦艺城新开门店盛大开业,5折优惠开卖。 樊无敌/文

国美锦艺城旗舰店 12月21日开业 购物送电影票

12月21日,国美在郑州西区桐柏路与棉纺路商圈新店开业,该店地处锦艺城负一楼。开业期间,32英寸液晶电视仅999元,大1P冷暖挂机仅1899元,电油汀仅408元,10升热水器仅899元,6公斤波轮洗衣机仅899元。而且21日当晚的夜市,全场低至6折,购物就送100元积分,购单件满999元送电饭锅。

门店大规模真机展示借鉴了国际家电连锁卖场的营销模式。同时,商品陈列将改变目前按照品牌陈列的模式,而是按功能建造不同的专题展区。手机、数码相机等电子产品都摆脱了柜台的束缚,开架式陈列供消费者随意体验、比对。而且长达99天的购物保障,让消费者享受尊崇服务。为庆祝开业,生活家电、3C、彩电、冰洗、空调等品类纷纷推陈出新,借开业之机大规模促销让利,并针对国美老顾客推出真情服务和颠覆性低价,让消费者再度与国美共享家电盛宴。

引入万种3C产品 打造数码动感地带

1万余件手机、电脑、数码正品行货,1万余件配件如鼠标、摄像头、三脚架、饰品等满足消费者最细微的需求和对完美的挑剔。人性化的商品陈列,让挑选家电变得简单,随处可见的体验专区,让购物变得新奇有趣。河南国美采销总监张昭透露,作为河南国美在西区商业中心开业的大店,国美锦艺城旗舰店投入了更多的资源来保持其先进性和超前性。不仅在硬件设施上保持行业领先,在经营理念上也有很大突破,引进欧美、日本的先进卖场营销理念,并借鉴综合性Shopping Mall的经营元素,将该店打造成为“MALL中MALL”式的家电卖场,店内使用国际化商品陈列标准,包括照明系统、地面、商品出样以及服务等方面,都做出了全新的改观,国美更会集中最强势的资源来打造这一盛事。

一键式快速服务 价格保障更放心

在服务方面,国美锦艺城旗舰店将在固定区域设置多个大型综合服务台,集结款(消磁)、换货、延保办理、发货、验货、退货、赠品发放等为一体,为顾客提供“一站式服务”。

国美电器其他特色服务,也将通过该店为消费者带来更多现代化购物体验。如真机体验式消费服务,专业导购,免费送装上门服务,长达99天的减价保障,以及19天的价格保障等,让消费者领略全球最流行电器的同时,也享受到当前最优越的购物服务。

双节购物送金条 12月21日起低价优惠第一波

双节临近,河南国美再推大力度优惠。12月21日起,购物满100元即有机会抽取金条一根。这样的优惠活动,一般只有在企业司庆的时候才举办,当然,除了这样的优惠活动,河南国美还有更丰富的活动项目。

即日起参加5天5夜圣诞折扣季预存活动,预存100元,活动期间可当200元花,购物再送50元超市券,预约购物满2800元直降300元。更多优惠,将在12月21日全面揭晓。

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
 电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口

五代祖传秘方
 0371-56663510